NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUGOES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
UPUTE ZA MONTAZU
MONTAJ TALIMATI

T\

1000mm

IR

248mm

4532mm

\

I

8435178387042

M— EAN CODE: 8435178387035 |

marckeric

Enlace Verola S/N
46430 SOLLANA
Valencia- Espaina

A MONTER SOI-MEME

15024 | 15025

CAMA 1.40 VECTRA
LIT 1.40 VECTRA
BED 1.40 VECTRA

AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE
IN ANNEX

VOR DIE MONTAGE,
BEILIEGENDE ANWEISUGEN
BEFOLGEN

PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETELE ISTRUZIONI DI
MONTAGGIO

ANTES DE COMECAR, ADIAR
SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE

PRIJE POCETKA MONTAZE
MOLIMO PAZILJIVO
PROCITAJTE UPUTE ZA
MONTAZU

BASLAMADAN ONCE
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI
INCELEYIMZ

Tamaio de la caja Peso bruto Peso neto
Cx Dimensions colis Poids brut Poids net
1/2 1590x1050x75mm 34Kg 33Kg
2/2 1970x240x60mm 12Kg 11Kg

IMPORTANT - A CONSERVER TOUTE REFERENCE ULTERIEURE - LIRE ATTENTIVEMENT
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X14

C 3| ESTA CAMA NO ES CONVENIENTE PARA NINOS
MENORES DE & ANOS
6+ CE LIT NE CONVIENT PAS AUX ENFANTS DE MOINS DE & ANS

FABRICATION SEMAINE / ANNEE
MANUFACTURE WEEK / YEAR W /2022

NO QUITAR ESTA ETIQUETA! NE PAS ENLEVER CET AUTOCOLLANT!

CAJA/COLIS 1/2|CAJAICOLIS 2/2

1x PIECE 01 2x PIECE 03
1x PIECE 02 1x PIECE 04
2x PIECE 05

14x PIECE 06

HOJA DE MONTAJE+
HERRAJES/

NOTICE DE MONTAGE+
QUINCAILLERIE
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LISTADO DE PIEZAS - COMPOSANTS - PARTS LIST

01pc| 02 ﬂ% 01pc| 03 /Och
6‘0/77/77
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HERRAJES - QUINCALLERIE - HARDWARE
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| CONSEILS DE MONTAGE : N\

1> BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE.

2> REPEREZ LES FIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.
3> REGROUPEZET CONTROLEZ LA QUINCALLLERE

4> MUNISSEZAOUS OF L'OUTILLAGE NECESSAIRE.

5> AMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE

&> PROCEDEZ AU MONTAGE.

| CONSEILS D'ENTRETIEN : N\

A

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE
GARDER VO TRE NOTICE DE MONTAGE, 31 UNE MECE
VENAIT AMANQUER,ELLE SERAIT LE PLUS CLAR
MOYEN DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN.

1> DEPQUSSIEREZ SOIGNEUSEMENT.
2> UTILISEZ UN CHIFFON SEC.

PARER SURFRACES SURRACES BOE TEXTLE
«NEJAMAS UTLISER CECOR STRANFIEES | LAGUEES VERNIS CUR
DE PRODUITS ABRASIFS: -
POUDRE, LAINE D'ACIER, SOLVANTS. T o | 11 O o) O 0 o]
- NE PAS MOUILLER EALADDITO MEE o) )
ENTRETIEN SFECIFIOUE RS SRICANT D

DEUTSCH - SCHWEIZ

| MONTAGE ANLEITUNG: )

1> DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2> DIE ENZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.

3> DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLE GEN UND PROFEN.

4> DASNOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN

5> EINEN MONTAGEBEREICH FREBACHEN.

6> DAS MOBEL STOCK ZUSAMMENBALEN.

| PELEGEHINWEISE : )

NIEMALS DIE VERBINDUNGEN ZU STARK ANZIEHEN
DIE SCHRALUBEN NACH EINIGER ZHT DES GEBRAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. NE MONTAGEANLE TUNG
GUT AUFBEWAHREN: SOLLTE BIN TEIL FEHLEN, IST SIE DAS
BESTE VERSTANDIGUNG SMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

1= SORGFALTIG ENTSTALBEN.
2> VERWENDEN SIE BN TROCKENES TUCH.

lcexnnrarier | e reL AckE [0 BERFLACHE | LACKIERTEM TEXLL
- BENUTZEN SIE KEINE LAMMNAT LACK HOLZ LEDER
SCHEUERMITTEL WIE PULVER, SEFENLAUGE (NELITRAL S5IFE) O '®) O @) 0
STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL
- KEIN WASSER VERWENDEN. WASSER MT HALUEHALTERFINGER O O _
PRODUZENT SPEZIFE CHER UNTERMALI o

TALIANO - SVIZZERA

| CONSIGLI DI MONTAGGIO N\

1> STUDIARE BENE LE | STRUZIONI DI MONTAGG IO

2> PRENDERE CONOSCENZA DEIPEZZI CHE COSTITUISCOND IL MOSILE.
3> RAGGRUPPRRE E CONTROLLARE LA FERRAMENTA.

4> MUNIRSTDEGL UTENSILI NECESSAR.

5> PREPARARE UNA ZONA DI MONTAGG IO

6> PROCEDERE AL MONTAGGIO.

| CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE :

A

NOH FORZARE MAI GLI ASSEMBLAGG
RISTRING ERE LE VITI :OPO UN PERIODO D'USD
CONSERVARE QUESTE ISTRUZONI DI MONTAGGIO,

SE UN PEIZO VENISSE A MANCARE SAREBBE IL MIGLIORE
MEZZO DI COMUNICAZIONE CON IL RWENDITORE

1> SPOLVERATE ACCURATAMENLE
2> USARE UN PANNC ASCIUTTO.

CARTA SUFERRCE |SUFERACE | LACCART DGNG IESSIE
- HON UTILZZARE MAI PRODOTTI STRATIFICATE | LACCATE | VERNICATO | CUQIO
ABRASVE POLVERE ACOUATON SAPONE (SAPONE NEUTRO) O [®) O O
LANADI ACCIALO, SOLVENTL - = - 2
- NON BAGNARE. ACOUA CON OF TERSIVO SAN MWARC O QO
MAMITENZIONE SPECFICA PRODUTORE D




PORTUGUES

[CONSELHOS DE MONTAGEM: )

1 > ESTUDE BEM AS INSTRUCOES DE MONTAGEM

2> REUNA A5 PECAS QUE CONSTITUEM O SEU MOVEL
3 > REAGRLIPE AS FERRAGENS.

4 > EQUIFE-SE COMAS FERRAMENTAS NECESSARIAS _
5> PREPARE LMA AREA PARAA MONTAGEM.

6> INICIEA MONTAGEM.

AQ N

A

HUNCA FORCAR OS ENCAIXES.

REAPERTAR OS PARAFUSOS APOS UM TEMPO DE UTILIZACAD.

GUARDAR AS INSTRUGOES DE MONTAGEM.

CASO FALTE ALGUMA PEGA, O MAIS ACONSELHAVEL

E CONTATAR O REVENDEDOR.

1 > ELIMINAR BEM O PO.

2> USAR PANC SECO.
A ACABAMENTD] SUPERFILIES SUPERRCIES MADEIRA TEXTEE
- NUNCAUTILIZAR PRODUTOS ineTacao Jestmaneeasas| Tlacanas  fwemzand e ss
ABRASIVOS : SAPONACEOS, ADUA COM SABA O (SABA0 NELITRD, O
LA DE AGO, SOLVENTES. = 0 O o o
- NAD MOLMHAR . AGLA COM DETERGENTE O O
INSTRUCOES ESPECFICAS DO FABRICANTE C}

ESPANOL

[ CONSEJOS PARA EL MONTAJE: Y

1> ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE

2> LOCALICE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN SU MLEBLE
3> REUNA Y CONTROLE LOS TORNILLOS.

4> EQUIPE-SE DE LAS HERRAMENTAS NECESARIAS.

5> PREPARE LIMA ZONA DE MONTAJE

6> REALICE E. MONTAJE.

| CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO

A

NO FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LGOS
TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILIZACION

CONSERVE 5U MANUAL DE MONTAIE,
SIFALTARA UNAPIEZA, SERIA LAMANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA.

1> DESPOLVOREAR CULDADOSAMENTE.
2> UTIUCE UN PAND SECO.

= NO USE NUNCA PRODUCTOS

ABRASIVOS TALES COMO:

POLVO DE LIMPIAR,
LANA DE ACERO, SOLVENTES.

PAFS LE swewrce | sureraicie | manera TEMLL
pecoracion| esTranceanss |ysousanss| sarmizana |  cusso
AGUA ¥ JABON LIABON NELITROS ®) iy O [, O
AGLIA COM [ETERGENTE ] O

=NO MOJAR.

MANTENUAENTO ESPECQFICO DEL FARRIE ANTE

HRVATSKA

| UPUTE ZA MONTAZU: -\

1 = PAZL WO PROCITAJTE UPTE FAMONTAZU
2 = PRIPREMITE 5VE DUELOVE NAMESTAJA
3 > PRIKUPITE | PROVJERITE OKOVE ZA MONTAZU.

4 > PRIPREMITE FOTREBAN ALAT .
5 > PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAZL.
6 = POCNITE MONTIRATL

~

| UPUTE ZA ODRZAVANJE :

A

NEMOJTE UPOTREBLJAVATI SILU PRILIKOM SKLAPANJA
NAKON NEKOG VREMENA PONOVNO PRITEGNITE VUKE

CUVAJTE UPUTE ZA MONTAZU

DA KONTAKIRATE PRODA JNO MJESTOD.

U SLIUEAJU NEDOSTATK A NEKOG DIJELA NAJBOLJE CE BTl

1 = PAZLIVO OBRISATI PRASINLL
2 = KORISTITE SUHU KRPLL

- ZABRAMNJENA JE UPOTREBA

PAPIR

LAK

KEMIKALIJA ILI BLO KAKVIH
POMOCNIH SREDSTAVA ZA RIBANJE

OTPINA SAPUNA

JAKIH SREDSTAV ZA SSCENJEILI
CELIENE VUNE

OTPINA DETERDIENTH

olle

HE MOKRA.

MNAMENSKA BREDSTVA




| MONTAJ TALIMATLARI: N

1 > MONTAL TANITIM YAZISING DIKKATILICE OKUYUNUZ _
2 = MOBILIYANIZI OLUSTURAN PARCALARY ISARETLEYINIZ

3 > HIRDAVATLA ILGILI PARGALARI BIR ARAYA TOPLAYIP: KONTROL EDINIZ
4 > GEREKEN ARAG VE GEREC! TEDARIK EDINIZ

5 > (KENDINZE) BIR MONTAJ ALANI EDININIZ

6 > MONTE ETMEYE BASLAYINIZ

| BAKIM TALIMATLARI:

N

A

MON TAJLARI ZORLA MAYINIZ.

BIRKAG KULLANIMDA N SONRA VIDALA RI SIKISTIRING.

BIR PARGANIN KAYBOLMAS! DURUMUN DA MAGAZANIZLADA HA
KOLAY ILETISIME GECEBILMENIZ ICIN MONTAJJ KULLANIM

TALIMAT INIZI SAKL AYINLZ.

* TOZUNU DIKKATLICE ALINIZ

1
2 > YUMUSAK BiR BEZT TEMIZ 5U VEAZ MK TARDA SABUNLAD ETERJAN) NEMLENDIRINIZ

afiaxAam AN ﬂ"::: GILAL TERSTL
I vilrey L TAHTA Dewm
ASLA ASINDIRICI URUHLFR_. Fpe— " o) O O o) )
KULLANMAYINIZ : CELIK YUNU, -
SOLVENT... DETER AN KATILMIS U O Q
BOL SUYLA YIKAMAYINIZ e e Somd) ma s O

| ASSEMBLY ADVICE : \

1 »CAREFULLY READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION.
2 = |DENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.
3 > GROUPAND CHECK THE HARDWARE.

4 = USE THE REQUIRED TOOLS.

5 » CREATE AN A SSEMBLY ZONE.

6 > MAKE THE ASSEMBLY

CLEANING ADVICE:

A

NEVER FORCE THE CONNECTIONS.
RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEW DAYS.
PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE,
THE Al CONTAIN S INFORMATION WHEN CLAIMING

FOR MISSING PARTS.

1 = CAREFULLY REMOVE THE DUST
2= USE ASOFT, CLEAN DAMP CLOTH WITH SOAFY WATER.

NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS

OR SOLVENTS.
DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE

WHEN USING THE DAMP CLOTH.

meonnne] S | Fi | | —

SOAPY AT ER (MELITIA L S04 ) ) O O (8 O
AT ER Wil H DETERCENT C‘ O

EFEOFE TUPPUER SLEANNG 'D

PENSEZAUTRI!

ENSEMBLE REDUISONS

&

A JETER

LIMPACT ENVIRONNEMENTAL
DES EMBALLAGES

ELEMENT(S)
PLASTIQUE(S)

ELEMENT(S)
METAL(S)
CARTON(S) PAPIER(S)

U

A RECYCLER

CONSIGNE POUVANT VARIER LOCALEMENT > WWW.CONSIGNESDETRILFR

Donnez ou recyclez

vos meubles.

Association

©
=

Magasin Déchéterie

https://quefairedemesdechets.fr
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FRENCH: "Les meubles contenant des panneaux a base de bois (panneaux de particules,
panneaux de fibres, contreplaqué...) peuvent émettre des substances polluantes dans l'air
intérieur. |l est ainsi recommandé, apreés l'installation du meuble dans son logement,
d'aérer fréequemment la piéce concernée pendant au moins quatre semaines afin de
réduire son exposition aux polluants émis par le meuble."

SPANISH: Los muebles que contienen paneles a base de madera (Aglomerado, cartén,
contrachapado ...) pueden emitir sustancias contaminantes en el aire. Por lo tanto, se
recomienda airear frecuentemente los muebles al menos durante cuatro semanas después
de su instalacion para reducir su exposicion a los contaminantes emitidos por los muebles.

ENGLISH: Furmniture containing wood-based panels (Particle board, fibreboard, plywood ...)
could emit pollutants on the air. Therefore, it is advisable to ventilate the furniture at least
during four weeks after its assembly in order to reduce the exposure to the pollutants
released by the furniture.
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